
Κώστας Χ. Πασχάλης
Ιδού ο Φωτιάδης έρχεται εν τω μέσω... του θέρους

  και μακάριος ο δούλος, ον ευρήσει γρηγορούντα,
  ανάξιος δε πάλιν ον ευρήσει ραθυμούντα 
      
    Επιτέλους, ο νυν Νομάρχης, εδέησε να μας κοινοποιήσει τις αγαθές προθέσεις του. Μετά από αναρίθμητα
επεισόδια, όπου κάποτε εμφανίζονταν ο ορίζοντας της Περιφέρειας, άλλοτε αυτός του Δήμου και κάποια στιγμή
αυτός της ιδιώτευσης (αν και ένας μάχιμος αγωνιστής ποτέ δεν πάει σπίτι του) και κατόπιν μακράς και δύσκολης
κυοφορίας, την οποία παρακολουθούσαν εναγωνίως και οι Σερραίοι πολίτες, ο κ. Φωτιάδης δήλωσε πως
κατέρχεται εκ νέου στον πολιτικό στίβο, διεκδικώντας το θώκο της Δημάρχου του νέου διευρυμένου Δήμου των
Σερρών.    

  Ως πολιτικός εξ’ επαγγέλματος (τέως κοινοτάρχης, πρώην Δήμαρχος, νυν   Νομάρχης) έκρινε πως ο στίβος
αυτός συνιστά το ιδανικό και ίσως το   μοναδικό πεδίο δράσης του και πως ήρθε να ώρα να προσφέρει τις
πολύτιμες  υπηρεσίες του, καθώς και την ανεκτίμητη πείρα του στον μοναδικό χώρο   που του είχε απομείνει.
Επέλεξε δε, ως τον καταλληλότερο χρόνο για την   ανακοίνωση της υποψηφιότητάς του το μέσον του θέρους και
όχι της νυκτός,  όπως ο πραγματικός Νυμφίος, για να κρίνει αν οι «μακάριοι δούλοι»   γρηγορούν ή αν έχουν
πέσει σε βαθύτατη ραθυμία.  Προς έκπληξη τόσο του ιδίου όσο και ημών των υπολοίπων, οι πολίτες   έδειξαν
πως βρίσκονται σε απόλυτη εγρήγορση. Πολλοί ήταν αυτοί που   ανέβαλαν τις διακοπές τους περιμένοντας την
χαρμόσυνη είδηση, ενώ δεν   ήταν λίγοι και εκείνοι που στο αντίστοιχο χρονικό διάστημα κρατούσαν τα   «όπλα
παρά πόδα» δείχνοντας την αγωνιστική τους ετοιμότητα.             Η ανακοίνωση της είδησης επισκίασε και αυτήν
ακόμη της συνέλευσης των   οδηγών των φορτηγών αυτοκινήτων, στην οποία κρίνονταν το μέλλον των  
μετακινήσεων στη χώρα μας.             Ο ενθουσιασμός των συνδημοτών μας εξηγείται, ίσως, από το ότι η επίσημη
  και λαοπρόβλητη κυβέρνησή μας άναψε το «πράσινο» φως στον κ. Φωτιάδη,   δίνοντάς του τα διαπιστευτήρια
για να εκφράσει στις Σέρρες την   κυβερνητική αντίληψη του «ευτυχώς που ήρθε το ΔΝΤ».             Η σκέψη όλων
μας, πλέον, είναι εκ των πραγμάτων στραμμένη στα τέλη του   Αυγούστου, όταν θ’ αρχίσουν οι μάχες των
«χαρακωμάτων», τότε που θα   δούμε τον φέρελπι Δήμαρχο να εφορμά, περιστοιχιζόμενος από πλειάδα  
ετοιμοπόλεμων στρατιωτών για την κατάκτηση των «ανακτόρων».     
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